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Chọn C
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Suy ra bán kính của mặt cầu đã cho bằng 
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~Câu 22: Cho khối lăng trụ đứng 
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Chọn A
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~Câu 23: Cho hàm số 
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~Câu 25: Cho hai số phức 
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Chọn A
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Chọn D
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~Câu 27: Trong không gian 
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Chọn D
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~Câu 28: Cho hàm số 
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Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
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Chọn D
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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Vậy tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 2

~Câu 29: Cho hàm số 
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#Lời giải

Chọn B
Ta có 
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~Câu 30: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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#Lời giải

Chọn B
Ta có tọa độ trung điểm 
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~Câu 31: Cho hàm số bậc ba 
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~Câu 32: Hàm số nào sau đây đồng biến trên [image: image300.wmf]¡
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Chọn C
Ta có: 
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Vậy:
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~Câu 33: Tổng các nghiệm của phương trình
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Ta có 
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~Câu 38: Trong không gian với hệ toạ độ 
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~Câu 41: Cho hàm số 
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